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7 KJIIAC

1 3an. [IpecmeTHEeTE CTOMHOCTTA Ha U3pa3a:
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2 3an. Pascrosinuero mexay rpagoBete A u B e 84 km. OT A xsM B u or B x6M A
€HOBPEMEHHO TPBrHAM BENOCUINIETUCTH. Te Ce IBUXKEIU C TMOCTOSHHU CKOPOCTH,
pasnuKaTa MeXIy KOUTO Omiia 2 KM/4. AKO BEJOCHUIIEANCTHUTE ca ce cpenrHanu cien 168
MUHYTH, HAMEPETE CKOPOCTTAa Ha 10-0aBHUS BEJIOCUTIEHCT.

33an. B AABC cmume 112 CMZ, toukute M, N, P u O ca cpeau chOTBETHO Ha OTCEUKUTE
AB, CM, AN u MP, a toukara D e BbTpemiHa 3a orceukata NQ u s JIeJu B OTHOLICHUE
5:2 canrano ot N. Hamepere S ), -

4 3an. M3mepenusTa Ha HNpaBOBIBICH MapajielieNUNe] ca TPU MOCIEAO0BAaTEIHH YHUCIIA.
OO0emMbT U cyMaTa OT TPUTE My pazIHMuHU pbOa ce U3pa3siBar ¢ €AHO U ChIo uucio. [a ce
HaMepu TOBa YUCIIO.
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